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Anket Sorularına Verilen Cevapların Analizi 
 
 

Memnuniyet Duyduğu Durum 
Menuniyet 

Oranı 
Çalışma ortamı uygundur. 5 

Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 4,75 

Temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir 5 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir 4,75 

Teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon,vb.) yeterlidir 4,75 

Kampüs ve binaların fiziksel olanakları yeterlidir 4,75 

Spor olanakları yeterlidir. 4,75 

Kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir 4,75 

Güvenlik hizmetleri yeterlidir 4,75 
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LİSE ÖNLİSANS LİSANS YÜKSEKLİSANAS

Personel Eğitim Düzeyi

Kadın Erkek

Kültür- sanat olanakları yeterlidir 4,75 

İnternet hizmetleri yeterlidir 5 

Yapım onarım hizmetleri yeterlidir 4,75 

Dini mekânlar yeterlidir 4,75 

Ulaşım olanakları yeterlidir 5 

Dinlenme ve kişisel zaman geçirmek için alanlar yeterlidir 4,75 

Kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir 4,75 

Otopark hizmetleri yeterlidir 4,50 



 
 
 
1:Kesinlikle Memnun Değilim 
2:Mennun Değilim 
3:Kararsızım 
4:Memnunum 
5:Kesinlikle Memnunum 
 
 
 
SONUÇ: ANKET SORULARINA VERİLEN CEVAP NETİCESİNDE İDARİ PERSONELLERİMİZ 
GENELDE MEMNUN DURUMUNDADIR. 

İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur 4,75 

Çalışanların yetki ve sorumlulukları arasında uyum vardır 5 

Birimimizde idari personel kadro sayısı yeterlidir 4 

Birimimizde idari personel niteliği yeterlidir 4,50 

Üniversitemiz mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar 5 

Üniversitemiz personele değer verir 4,50 

Birimimizde bilgi ve yeteneklere uygun iş yapılmaktadır 5 

Yapmış olduğum işle ilgili konularda amirler yardımcı olur. 5 

Amirlere sorunlar çok rahat iletilir 5 

Amirler tüm çalışanlarına tarafsız davranır 5 

Birimler arasındaki koordinasyon yeterlidir 4,75 

İdari personelle öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir 4,75 

İdari personelle öğrencilerin arasındaki iletişim yeterlidir 4,75 

İdari personelin kendi arasındaki işbirliği yeterlidir 5 

Birimimden memnunum. 5 

Üniversitemden memnunum 5 

Iğdır'dan memnunum 5 

Genel olarak yaşamımdan memnunum 4,50 


